
ACTA  No.    i8   DE   IA  sEsl6N  ORDINARIA  DEI.  GaD.   PARROQUIAL  RURAL

DE   CHOBO   LLEVADA  A  EmcTO   EL   D±A  MI±RcOLEs   o7   DE   SEPTIEMBRE   DE

2022 .

En    la    Parroquia   Rural    de    Chobo,    a    log    07    dias    del   mes    de

SEPTIEl®RE   de   2022,    siendo   las    15:H00   previa   convocatoria   se

rednen    los    vocales     de     la    Junta     Parroquial     del     Gobierno
Aut6nomo   Descentralizado   de   la   Parroquia   Chobo,    para   efecto
toma   la   palabra   el   sefior   presidente   y   pide   a   la   secretaria
verifique  el  quorum,   constatandose  la  presencia  de  los  sefiores
vocales,    Angel   Hernandez   Altamirano,    Washintong   Victor   Mena,

Ing.    Gabriela   Moran   Jaime,    Lcda.   Barbara   Altamirano   Briones,

Lcda.   Alejandra  Vera   Sarcos.

ORDEN   DEL  Din:

1.  Constataci6n  del  Qu6rum.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.

4.  Informes  del  presidente.
5 .  Varios .

1.  CONSTATACION   DE   QUORt".

Constatado   el   Quorum   reglamentario   y   al   existir   el   mismo,    se
da   a   conocer  el  Orden  del   Dia  a  tratarse,   el   cual   es   aprobado

por  los  vocales  presentes.
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2.  LECTURA  Y  APROBAC16N  DEI.  ACTA  ANTERIOR.

Toma    la   palabra    la   Srta.    secretaria    y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es  aprobada  por  todos  los  vocales  presentes.

3.  LECTURE  DE   0FICIOS   ENVIADOS   Y  RECIBIDOS.

Se   da   lectura   a   los   oficios   enviados   y   recibidos,    donde   no
hubo   ninguna   aclaraci6n   o   inconformidad   ya   que   los   vocales

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n   brindada   por   el   Sr.
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

4.  INFORES  DEI,  PRESIDENTE.

EI    Sr.    Angel    Hernandez   Altamirano   presidente    del    GAD   Chobo

agradece   todo  el   esfuerzo  de  trabajo  que   realizan   cada  uno  de
los      vocales      desde      sus      espacios,       gracias      por      estar
comprometidos   en  cada   sesi6n  en  cada  jornada.

Cabe   manifestar   que   seguimos   trabajando   duro   en   gesti6n   para
las  unidades  nuevas   y  la  unidad  actual,   siempre  regidos   a  los
lineamientos    del    MIES    como    ente    rector    de    los     servicios
sociales     y     nosotros     como     entidad     ejecutadora     de     estos

proyectos,   es  por  ello  que  los  trabajos  de  remodelaci6n  tienen
que    ir    acorde    a    lo    solicitado    y    sugerido   por   MIES    y    asi
cumplir  con  todo  lo  que  se  necesita  para  estar  habilitado.

Pide   a   los   sefiores   vocales   realicen   su  parte   de   observar   log
avances  que  se  vallan  dando  con  relaci6n  a  nuestras  unidades   y
en    todo    lo    que    el    GAI)    CHOBO    emprenda    en    beneficio    de    la

comunidad  y  mas   aun  de  nuestra  poblaci6n  vulnerable.
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Tambien    manifiesta    que     se     sigue    esperando     fecha    para     la

inauguraci6n   de   la   obra   en   la   cabecera  parroquial   Chobo,   para
asi  ya  dejar  por  finalizado  este  trabajo,   cabe  resaltar  que  la
fecha  sera   fijada  por  la  sefiora  prefecta  del  Guayas.

El    sefior   presidente    agradece    a    log    sefiores    vctcales    por    la

asistencia  a  est.a  sesi6n  la  cual   se  da  por  terminada.

5 .  VARIOS .

No   habiendo   ningtin   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAD,    se   da   por   culminada   la
sesi6n  hoy  miercoles   07   de   SEPTIEMBRE   de   2022   siendo   las   16h02
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CONVOCATORIA  A  SES16N  ORDINARIA

Chobo,    05   de   SEPTIEMBRE   de   2022

SEfioRES

vOcALEs   pRINclpAREs  DEL  GAI>  prmoQul,EL  RI]RAL  I>E   CHOBO

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los   sefiores  vocales
del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroq.uial    Rural    de
Chobo,    de   conformidad   con   lo   que   establece   el   art.    318   del
COOTAD.,   a  la  sesi6n  ordinaria,   que  se  llevara  a  efecto  el  dia

mi6rcoles    07    de    SEPTIEMBRE    de    2022,    a    las    15H00    en    la    Casa

Comunal  de  Chobo,   donde  se  tratara  el   siguiente:
ORDEN   DEL   Din

1.  Constataci6n  del   Qu6rum

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos
4.  Informes  del  presidente.

5 .  Varios .

ATENTAMENTE ,
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Gobierno  Aut.6nomo  Descentralizado  Parroquial`` Rural'  di± /chobo.
A.    HEENANDEZ   /   D.    BRAVO
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Parroquia Chobo, Cam6n Milagro, Provincia del Guayas
E-mail:juntaparroquialchobo@hotmail.com

Guayas -Ecuador
Cel . 043030336 -0982930058



RECEpcloN  DE   IA  corvocATORIA  A  sEsloN  ORDINARIA  I>E   FECHA  o5  DE

SEPTIEMBRE   DE   2022.
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Sr.   Washington  Victor Ing.   Gabriela  Moran
VICEPRESIDENTE VOCAI.   PRINCIPAI.

± r\\givt{D`
Lcda.   Barbara  Altamirano Lcda.   Alejandra  Vera

VOCAL PRINCIPAL VOCAL  PRINCIPAL
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Parroquia Chobo, Carton Mjlagro, Provincia del Guayas
E-mail:juntaparroquialchobo@hotmail.com

Guayas -Eciiador
Cel . 043030336 -0982930058


